## Мастер-класс «Профессиональная фотография»



22 сентября 2021 года прошел открытый мастер-класс «Профессиональная фотография» под руководством директора ВШ ЮиСТЭ Дмитрия Мохорова, с участием экспертов: Аркадия Келарева, судебного эксперта, члена Палаты судебных экспертов им. Ю.Г. Корухова, Дениса Хайрусова, криминалиста, к.ю.н., доцента ВШ ЮиСТЭ, а также Анастасии Пасвольской (Лаборатория судебной фотографии и судебной видеозаписи) и Марии Ивановой (представитель рабочей группы фотоконкурса «Осенний Политех — 2021»).

Открыл мастер-класс Дмитрий Мохоров, отметив во вступительном слове значение фотографии в современном мире, широкие возможности современной фототехники, а также рассказав о различиях между любительской и профессиональной фототехникой.

Аркадий Келарев прочитал лекцию о фото- и видеофиксации в судебной экспертизе на примере материалов реального уголовного дела.

Денис Хайрусов свою часть мастер-класса посвятил непосредственно фотоконкурсу «Осенний Политех», детально разобрав основные объекты для съемки и концепции построения фотокадра.



В завершение мастер-класса все участники попробовали на практике реализовать полученные знания, разбившись на группы и отправившись фотографировать осенний Политех.

С нетерпением ждем фотоработы на конкурс (на электронную почту

продлится до 30 сентября – каждый желающий может прислать свои фотографии и принять участие в проекте. По итогам жюри будут отобраны лучшие работы для публикации.

